

Propuesta peruana aceptada:

El Gobierno estudia la forma de utilizar tres barcos petroleros

MARINA DEL PERU DISPUESTA A VENDER BUQUE-TANQUE.

-El gobierno revolucionario del general Alfredo Ovando Candia ha aceptado la propuesta de la Marina del Perú y ahora está abocado al estudio de la forma de utilización de los tres buques-tanque ofrecidos por el vecino país para que Bolivia pueda transportar su petróleo a cualquier parte del mundo.

La información fue proporcionada ayer por el Ministro de Información, Alberto Bailey Gutiérrez, quien, a nombre del gobierno alabó el gesto de solidaridad del Perú.

OFRECIMIENTO

El Ministro Bailey informó que el gobierno del general Ovando recibió una comunicación de nuestra embajada en Lima dando cuenta de que la Marina del Perú oficializó un ofrecimiento de poner a disposición del gobierno de Bolivia tres buques - tanque, uno de 18.000 y dos de 9.500 toneladas, para que transporten petróleo boliviano de Arica "a cualquier parte del mundo que Bolivia desee, bien sea en forma limitada o constituyendo una flota permanente para el traslado del hidrocarburo".

De acuerdo a la propuesta peruana, nuestro país podría pagar el costo del transporte con petróleo.

Además, la Marina del Perú, según la información proporcionada por Alberto Bailey, está dispuesta a vender a Bolivia un buque tanque, que también podría ser pagado con petróleo. "De esta manera, Bolivia tendría su barco petrolero propio", comentó Bai-

ley, quien añadió que la propuesta peruana ofrece asimismo la posibilidad de poner a disposición de Bolivia otro buque tanque, si es necesario.

El ofrecimiento oficial fue hecho por el Jefe del Estado Mayor de la Marina del Perú, contraalmirante José Arce Larco.

SOLIDARIDAD Y SATISFACCION

"El gobierno boliviano ha visto con mucha satisfacción el gesto de solidaridad del gobierno peruano en un momento en que la Gulf Oil Corporation hace maniobras de toda índole para cercar económicamente a Bolivia", manifestó el Ministro Bailey, al tiempo de ponderar esa actitud.

Concluyó manifestando que el gobierno está estudiando la mejor

y más rápida forma de utilizar este ofrecimiento "que dice tan bien de las Fuerzas Armadas peruanas".

COMPLACIDO

El Ministro de Minas, Marcelo Quiroga Santa Cruz, declaró, por su parte, que el ofrecimiento peruano lo entiende como "un gesto de solidaridad revolucionaria que el gobierno acepta complacido".

Agregó "Actitudes como éstas son reconfortantes porque ponen en evidencia que por encima de las diferencias adjetivas que separan o diferencian a los gobiernos latinoamericanos, hay un hondo sentimiento de solidaridad en la causa de la independencia y dignidad de esta nuestra gran nación incabada".

Declaración de Francia:

CHINA COMUNISTA ES MANTENIDA INJUSTAMENTE FUERA DE LA ONU

-NACIONES UNIDAS, 7 (AP).- Francia declaró hoy que China comunista es mantenida "injustamente" fuera de las Naciones Unidas y que la organización mundial "no puede seguir ignorando esto".

El embajador francés Armand Berard presentó la opinión de su

país en el debate anual de la Asamblea General sobre el ingreso de Pekín a la organización de 126 naciones.